

مثال $\int_0^1 x dx$ مساحت مثلث



$f(x) = x$ تابع

$$\frac{1}{2} \cdot 1 \cdot 1 = \frac{1}{2}$$

استادان عزیز! پیدا کردن
 تابع ثابت $f(x) = k$ مساحت مستطیل



$f(x) = k$ تابع

$$\lim_{n \rightarrow \infty} \sum_{i=1}^n k \left(\frac{b-a}{n} \right) = \lim_{n \rightarrow \infty} \left(\frac{b-a}{n} \sum_{i=1}^n k \right)$$

$$(b-a)k = (b-a)k$$

مثال $\int_a^b k dx = k(b-a)$ مساحت مستطیل



قضیه مساحت
 اگر f در $[a, b]$ پیوسته باشد مساحت

$$\int_a^b f(x) dx$$



مساحت تقریبی f در $[a, b]$ مساحت تقریبی

$$\lim_{n \rightarrow \infty} \sum_{i=1}^n f(x_i^*) \Delta x = \int_a^b f(x) dx$$

یادآوری

$$\int_0^1 x dx = \lim_{n \rightarrow \infty} \frac{n(n+1)}{2n^2}$$

$$= \frac{1}{2}$$

$$\sum_{i=1}^n i = 1 + 2 + 3 + \dots + n = \frac{n(n+1)}{2}$$

$$= \frac{1}{n^2} (0 + 1 + 2 + \dots + (n-1)) = \frac{n-1}{n}$$

$$\frac{(n-1)n}{n^2}$$

x2

$$\int_a^b f(x) dx =$$

$$\sum_{i=1}^{n-1} f(x_i) \Delta x =$$

$$\sum_{i=0}^{n-1} f(x_i) \frac{b-a}{n} = \frac{b-a}{n} \sum_{i=0}^{n-1} f(x_i)$$



$$\Delta x = \frac{1}{n}$$

$$\sum_{i=0}^{n-1} f(x_i) \frac{1}{n} = \frac{1}{n} \sum_{i=0}^{n-1} f(x_i)$$

استاد از تقریب
 $\int_a^b f(x) dx$ یعنی
 مجموع مساحت از انتهای
 بی نهایت

$$\int_a^b x dx$$

$$\lim_{n \rightarrow \infty} \frac{(n-1)n(2n-1)}{6n^3} = \frac{2}{6} = \frac{1}{3}$$

$$1^2 + 2^2 + \dots + n^2 = \frac{n(n+1)(2n+1)}{6}$$

$$\int_a^b x^2 dx = ?$$

$$\frac{1}{n^3} \left(\frac{1^2 + 2^2 + \dots + (n-1)^2}{6} \right) = \frac{1}{n^3} \left(\frac{(n-1)n(2n-1)}{6} \right)$$

نقطه انتخاب بازه

$$f(x_i^*) \Delta x = \frac{1}{n} \left(\frac{i}{n} \right)^2$$

$$\frac{1}{n} \sum_{i=1}^{n-1} \left(\frac{i}{n} \right)^2$$

تابع $y = x^2$ بیستم و از این روش استفاده می‌کنیم
 است. تحت نظر ما برابر است!

$$\int_0^1 x^2 dx$$

حدود میسر استگرا



$$\sum_{i=1}^n f(x_i^*) \Delta x =$$

$$\frac{1}{n} \sum_{i=1}^n \frac{1}{\left(1 + \frac{i}{n}\right) \left(1 + \frac{i+1}{n}\right)} =$$

$$\frac{1}{n} \sum_{i=1}^n \frac{1}{(n+i)(n+i+1)}$$

$1 < a < b$

$$a = \sqrt{a^2} < \sqrt{ab} < \sqrt{b^2} = b$$

$$y_i^* = \sqrt{\left(1 + \frac{i}{n}\right) \left(1 + \frac{i+1}{n}\right)}$$

$$y_i^* = \frac{1}{\sqrt{\left(1 + \frac{i}{n}\right) \left(1 + \frac{i+1}{n}\right)}}$$



$$\int_1^2 \frac{1}{x^2} dx =$$

$$\frac{1}{1} - \frac{1}{2} = \frac{1}{2}$$

$\lim_{n \rightarrow \infty} \frac{\pi}{4n} \sum_{i=1}^n \tan\left(\frac{i\pi}{4n}\right) = \int_0^{\pi/4} \tan x \, dx$

$\lim_{n \rightarrow \infty} \frac{\pi}{4n} \sum_{i=1}^n \tan\left(\frac{i\pi}{4n}\right) = \int_0^{\pi/4} \tan x \, dx$

$\Delta x = \frac{\pi}{4n}$

$\lim_{n \rightarrow \infty} \frac{\pi}{4n} \sum_{i=1}^n \tan\left(\frac{i\pi}{4n}\right) = \int_0^{\pi/4} \tan x \, dx$

$\lim_{n \rightarrow \infty} n \left(\frac{1}{n+1} - \frac{1}{2n+1} \right) = ?$

$\sum_{i=1}^n \left(\frac{1}{i} - \frac{1}{i+1} \right) = 1 - \frac{1}{n+1}$

$\sum_{i=1}^n \frac{1}{(n+i)(n+i+1)} = \sum_{i=1}^n \left(\frac{1}{n+i} - \frac{1}{n+i+1} \right) = \frac{1}{n+1} - \frac{1}{n+n+1}$

$\sum_{i=1}^n \frac{1}{(n+i)(n+i+1)} = \sum_{i=1}^n \left(\frac{1}{n+i} - \frac{1}{n+i+1} \right) = \left(\frac{1}{n+1} - \frac{1}{n+2} \right) + \left(\frac{1}{n+2} - \frac{1}{n+3} \right) + \dots + \left(\frac{1}{n+n} - \frac{1}{n+n+1} \right) = \frac{1}{n+1} - \frac{1}{n+n+1}$

$\frac{1}{(n+i)(n+i+1)} = \frac{1}{n+i} - \frac{1}{n+i+1}$

$$\int_a^{a+h} f(x) dx$$

h



$$F(x) = f(x)$$

$$F(a+h) - F(a) =$$

$$\int_a^{a+h} f(x) dx - \int_a^a f(x) dx$$

h

فرض کنیم
x₂ تا x₁

$$\int_a^x f(x) dx$$

در هر لحظه، F

$$F(x) = \int_a^x f(x) dx$$

$$x \mapsto \int_a^x f(x) dx$$

اگرچه این دو یک چیزند



$$x_1 \text{ تا } x_2 = \int_a^{x_2} f(x) dx - \int_a^{x_1} f(x) dx$$

همانطور که دیدیم

$$F(x) = f(x)$$

در هر لحظه، G, F

$$F = G + C$$

تعدادی حساب کتاب

تقسیم
 هر یک از این دو عبارت را تقسیم کنیم

$$g(x) = \int_a^x f(t) dt$$

آنکه g که تابع مشتق برسد و

$$g'(x) = f(x)$$

$$\lim_{h \rightarrow 0} \frac{\int_x^{x+h} f(t) dt}{h} = f(x)$$

$F(x) = f(x)$

$$\frac{f(x+h) - f(x)}{h} \leq \frac{\int_x^{x+h} f(t) dt}{h} \leq \frac{f(x+h) + f(x)}{2}$$

$$v \in [a, x+h]$$

$$u \in [a, x+h]$$

$f(u) \leq f(x) \leq f(v)$

بازه $[x, x+h]$ را نظر بگیرید
 f تابع f است پس
 تابع f در این بازه به دست می آید
 در این بازه f همواره در این بازه است



$$\int_a^b f(x) dx \leq \int_a^b M dx = M(b-a)$$

$\int_a^b f(x) dx \leq \int_a^b M dx$

$$\int_1^2 x^2 dx = \left. \frac{x^3}{3} \right|_1^2 = \frac{2^3}{3} - \frac{1^3}{3} = \frac{8}{3} - \frac{1}{3} = \frac{7}{3}$$

$$\int_0^1 x^2 dx = \left. \frac{w x^3}{3} \right|_0^1 = \frac{1^3}{3} - \frac{0^3}{3} = \frac{1}{3}$$

وقتی (ایمانی) (۲)

$$\int_a^b f(x) dx = F(b) - F(a)$$

$$F(x) = f(x)$$

$$F(b) = \int_a^b f(x) dx + C$$

$$F(a) = \int_a^a f(x) dx + C = 0 + C = C$$

$$\Rightarrow F(b) - F(a) = \int_a^b f(x) dx$$

با این روش اگر F یک تابع اولیه

$$F(x) = \int_a^x f(x) dx + C$$